

留在菏泽,这里也有我的梦

彭志远 (技术人员)

小时候,经常会被问起以后的理想是什么,那时候会说,长大了要做科学家,要做宇航员……现在回想起来,这是多么纯真的理想……

大学期间,给自己定下的目标是出国,感觉作为一个男儿,终究要出去闯荡一番,闯荡出一片属于自己的天空。通过自己的努力拿到了大学里所有该拿到的证书,当看着一个个证书,我更坚信努力会让自己和理想越来越接近……

大学实习期的时候,我拼命找国内和国外的实习机会,就像一个天使,感觉到自己的羽毛在一根一根地扎满,就等待属于自己翱翔天空的那一刻。

找工作的间隙,我回了趟家,爸妈欣喜地为我准备了一桌我喜欢吃的菜,回到家里,看

到了爸妈的头发几乎全都白了,也看到了爸妈的身体一年不如一年,鼻子酸酸的,我才明白,原来维持一个家是如此的艰辛和不易。

看到爸妈的艰辛,我很挣扎,不知道在我未来打拼闯荡自己天空的日子里,爸妈会如何在家里思念我,担心我,为我操碎了的心……

纠结地度过了几个月的时间,偶然间,一位朋友对我说:留下吧,留在菏泽,你的生活和事业也照样能够发光发热。最关键的是,爸妈年纪大了,家里需要你,就如有一桶纯净水,你还舍得让你的父母,扛着去换水吗?

我当时沉默了,我不知道该如何取舍。我担心留在家里得不到自己想要的生活。面对选择时,我怕一步错,步步错。

一个月的思考后,我决定留在菏泽,让我想通的是父母对我选择的尊重和朋友的友情提示,让我明白了,理想,在任何地方,任何时间,任何方式都不会褪色。只要我自己还拥有理想,只要我还有那颗想为之奋斗的心。

菏泽,生我养我的地方,虽然她不大,虽然她不发达,虽然她不是什么所谓的一线城市,但我觉得,只要我还有梦想,只要我还有那颗对未来充满希望的心,我就能在这片生我养我的地方发光发热。为了这个爱我的地方,为了爱我的父母,为了我自己的理想,我的人生永不褪色,我的人生永不落幕,羽翼渐渐丰满,只等我在这片天空中勇敢地自由地翱翔!

记者 李德领 整理



菏泽梦,我的梦

范承刚 (武警)

绿色戎装是我从小梦想,就像美丽的花都一样,她也渴望辉煌。

梦起——

当我们背上行囊,离开家乡,就开始明白,即将承担的是何等的荣光。军人用鲜血书写的,会是何等的责任和担当。火车站旅途的终点,汽笛鸣响的远方,也是梦开始的地方。

追梦——

奋斗之路从来不会一帆风顺,“菏泽梦”的背后是无数人忙碌的身影。我惊讶于菏泽的巨大变化,也惊叹菏泽人民在这过程

中所付出的巨大力量。所以,成为菏泽武警中的一员,为花都贡献一份力量,我是幸运的。

梦忆——

三九日,我们军姿笔挺;五公里,我们大汗淋漓。单双杠上的反复训练,逐渐强壮的不止是身体;训练场上的喊杀冲天,让我们的梦和菏泽梦拥抱得更加紧密。没有伟大人民,何来英勇武警?菏泽梦一直和我们在,所以我们从不孤寂。

梦思——

雄关漫道真如铁,而今迈步从

头越。人生能有几回搏,虚度时光遗憾多。什么是幸福?国家需要你,就是一种幸福。菏泽,这只美丽的金凤凰,已在齐鲁大地上高歌振翅,准备好去追寻梦想,去触摸荣光!听到了吗,她在呼唤你我,她问我们准备好了吗,而我们,可以坚定地告诉她,时刻准备着!

一切的付出都是美好的回忆,待到芳华逝去,我可以问心无愧地告诉自己:我的警营第一步,无悔菏泽军旅路!

记者 张歆然 整理



希望越来越多的人做公益

曹亚国 (青年义工)

我是一名义工,一个创业者,一个85后。目前,正在寻找合适的店址,打算开一家餐饮店。

小时候因为家里穷,早早辍学步入了社会。那时,我有时一天要做三份工,上午在家具城做保安,下午去快餐店做服务员,晚上去夜市露天台球厅摆台球。记得有一次,在露天台球厅打工时,突然下起了大雨,这时,我也顾不上淋雨了,赶紧把台球案子搬回去,等忙完了这些,已是深夜……

俗话说,穷人家的孩子早当家。打工既辛苦又难以挣钱,何不自己创业呢?后

来,自己开了家烧烤店,生意还不错。虽然,创业的路上充满了艰辛和苦难,但我还是凭借那种不服输的精神一步步地走了过来,在今后的日子里,我希望能通过自己的努力,能够创出自己的品牌。

几年的打拼,不仅让我增长了人生阅历和丰富的社会经验,也让我更加懂得珍惜眼前的一切,同时,也让我明白了知识的重要性。每当我看到那些贫困孩子渴望读书的眼神,我就不由自主地想去帮助他们,不想让他们因为贫困而辍学,虽然,我的能力有限,但还是想尽己

所能的去帮助他们,于是我加入了义工组织,于是我开始去做公益。

在短短一年多的时间里,我曾帮助过几位面临失学的学子重新回到学校,捐款捐物8000余元。

其实,我们每一个人,无论是贫困还是富有,都有取之不尽的财富,那就是爱心。赠人玫瑰,手留余香,帮助他人,快乐自己。希望我在创业路上越走越远,作为一名义工,公益已成为我生命中不可或缺的一部分,也希望菏泽能有越来越多的人,加入到做公益的行列中来。

记者 崔如坤 整理



有梦想 行更远

菏泽梦投稿邮箱: qwhbz@sina.cn

人生有梦行在当下

朋友,来说说你的寻梦经历、筑梦之路吧

人生有梦,行在当下。“中国梦”可能是本年度最火的一个词语了,但再宏达的中国梦最终都要由一个个鲜活的个体梦完成。梦想的力量是无穷的!

脚步不能达到的地方,眼光可以到达;眼光不能达到的地方,精神可以到达;精神不能达到的地方,梦想可以到达。有梦想,一切都不会太迟。只要你心怀梦想,对生活充满希望,你就是生活中的强者,亲爱的朋友,勇敢地秀出你的梦想吧!

投稿方式:

愿意秀出梦想的读者朋友可直接将您的梦想故事以文字形式发送至齐鲁晚报·今日菏泽公共邮箱qwhbz@sina.cn,或直接拨打热线电话6330000、6330018告诉我们,您的梦想将有可能刊登在报纸上。

菏泽梦

